Proračunski korisnik: SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
                                  STOMATOLOŠKI FAKULTET
Razdjel:

080
Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Djelatnost:

8542
Visoko obrazovanje

Razina:


11
RKP:


1870

OIB:


70221464726


Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje

 od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima,  primicima i izdacima (PR-RAS)
	Prihod/rashod
	Prihod
	Rashod
	Višak/manjak

	-od poslovanja
	61.386.433,45
	55.312.985.98
	 6.073.447,47

	-od nefinancijske imovine 
	8.823,14
	3.642.161,24
	-3.633.338,10

	Ukupno
	61.395.256,59
	58.955.147,22
	2.440.109,37


Ukupno ostvareni prihodi poslovanja u 2022. godini veći su za 6,8% u odnosu na prethodnu 2021. godinu.  

Šifra 6311
Tekuće pomoći od inozemnih vlada – prihodi su manji za 49,3%, a odnose se na refundaciju za putne troškove održavanja nastave u Mostaru, budući je bilo manje odlazaka zaposlenika u odnosu na prethodnu godinu i prihodi su manji.

Šifra 6323
Tekuće pomoći od institucija i tijela EU – prihodi su manji za 33,9%. Refundiran nam je početkom godine završni ZNS u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodio u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava Internacionalizacija visokog obrazovanja. Doznačena su sredstva za za provedbu projekta: Erasmus+ Oral Potentially Malignant Disorders: Training of Healthcare Professionals od Kings College London.
Šifra 6324
Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU – povećanje prihoda jer su nam ove godine doznačena sredstva temeljem dva Ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava za operaciju „Sanacija oštećenja prouzrokovanih potresom na objektima Stomatološkog fakulteta u Zagrebu“, FSEU.2021.MZO.047 i FSEU.2022.MZO.048. 
Šifra 6361
Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – u ovoj godini nije bilo uplate za organizaciju kongresa kao ranijih godina, te dolazi do smanjenja prihoda.
Šifra 6391
Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna – doznačena sredstva odnose se na povećanje prihoda od Hrvatske zaklade za znanost koja se nalazila u okviru izvora 43, a sada se nalazi u okviru izvora 52, s obzirom da je od 01.01.2022. postala proračunski korisnik državnog proračuna. 
Šifra 6526
Prihodi po posebnim propisima – prihodi su veći za 4,1%, ali kada bi se uzelo u obzir da su se prihodi od Hrvatske zaklade za znanost prethodne godine evidentirali u okviru izvora 43, a sada u okviru izvora 52, prihodi po posebnim propisima su veći za 29,15%. Povećanje se odnosi na participacije školarina jer se ove akademske godine upisala šesta generacija studenata na integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Dentalna medicina na engleskom jeziku, te su povećane i participacije školarina za doktorski studij. 
Šifra 6615
Prihodi od pruženih usluga – veći su za 46,2%, s obzirom na blago poboljšanje epidemiološke situacije vezane uz Covid-19, uz pridržavanje epidemioloških mjera došlo je do povećanja održavanja i izvođenja studentskih skupova, oglašavanja, te povećanja prihoda za najam i pruženih usluga za postupke priznavanja inozemnih diploma doktora dentalne medicine. 
Šifra 6631
Tekuće donacije – znatno povećanje prihoda koje se odnosi na donacije za organizaciju i provedbu studentskih programa i projekata, donirano od trgovačkih društava i od Studentskog centra Zagreb. Najznačajnije povećanje prihoda (404.872,41 kn) odnosi se na provedbu projekta u kojem smo partner s trgovačkim društvom, pod nazivom „Biorazgradivi implantati za inženjerstvo koštanog tkiva“, eferentne oznake projekta: KK.01.2.1.02.0209, prijavljenog na Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja – faza II“.
Šifra 6711
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – prihodi su veći za 4,1%, povećanje se odnosi na više uplaćena sredstva za plaće jer je došlo do povećanja osnovice za sve zaposlenike u svibnju 4,0% te u listopadu 6,0%. Od Sveučilišta u Zagrebu doznačeno je 300.000 kn raspodjelom interventnih sredstava za troškove adaptacije i opremanja kliničke vježbaonice studenata.
Šifra 6721
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine – prihodi su manji za 43,7%, smanjenje se odnosi na manje uplaćena sredstva u odnosu na prethodnu godinu. Od Ministarstva znanosti i obrazovanja doznačeno je 1.575.000 kn za nabavu 10 stomatoloških radnih jedinica s nasadnim instrumentima za potrebe nove kliničke vježbaonice i dijela troška za medicinski namještaj.
Ukupno izvršeni rashodi poslovanja u 2022. godini veći su za 9,6% u odnosu na prethodnu 2021. godinu.
Šifra 31

Rashodi za zaposlene uvećani su za 6,4% budući je došlo do povećanja osnovice plaće za sve zaposlenike, u svibnju 4,0% te u listopadu 6,0%, radi napredovanja u znanstveno nastavna zvanja, zaposlena su dva asistenta za rad na projektu u kojem smo partner i povećan je iznos materijalnih prava za isplatu božićnice.
Šifra 3211
Naknade troškova zaposlenima su znatno veće u odnosu na prethodnu godinu, a odnose se na troškove za službena putovanja 256,1%. S obzirom na blago poboljšanje epidemiološke situacije vezane uz Covid-19 provodile su se planirane aktivnosti stručnih usavršavanja vezano uz odlaske na razne seminare, kongrese i konferencije, koje prošle godine nismo bili u mogućnosti provoditi zbog pandemije na globalnoj razini. Time je povećan broj putovanja.
Šifra 3223
Rashodi za materijal i energiju su znatno veći, a vezano je uz troškove energije 65,1%. Zbog povećane cijene energenata na tržištu došlo je do znatnog povećanja cijena električne energije i plina.
Šifra 3224
Materijali i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje su veći 60,6%, a odnose se na troškove nabave za informatičku opremu i elektroničke popravke.

Šifra 3232
Rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja su odnosu na prošlu godinu veći su 65,1% zbog uređenja dijelova zgrade fakulteta stradale u potresu. Izvedeni su radovi na krovištu, zamjena polomljenih crijepova i letvi s novima, ličilački radovi, zamjenili smo dotrajalu stolariju na zgradi, te započeli sa sanacijom ostalih prostorija kako bi se mogla nesmetano odvijati djelatnost fakulteta. 
Šifra 3235
Zakupnine i najamnine, povećanje u odnosu na prethodnu godinu iznosi 12,8%, a odnosi se na trošak za nabavu raznih licenci iz projekata i za provedbu informatizacije fakulteta jer smo obnavljali informatičku strukturu. 

Šifra 3236
Zdravstvene i veterinarske usluge, smanjenje u odnosu na prethodnu godinu iznosi 20,5%, iz razloga što su nam kasno doznačena sredstva za sitematski pregled zaposlenika, te nismo uspjeli raspisati natječaj, koji će biti raspisan početkom godine

.

Šifra 3239
Ostale usluge veće su za 68% jer su povećani rashodi za tiskarske usluge, budući se održavalo i izvodilo puno studentskih skupova tiskani su promotivni materijali u velikom broju (razni skupovi) i tiskana je Samoanaliza.
Šifra 324
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa su znatno veće za 355,2%, većina troškova odnosi se na vanjske suradnike gostujuće profesore koji su održavali nastavna predavanja, posjete vezano uz provedbu projekata, troškove za organizaciju studentskih skupova, njihova putovanja i broj dolazaka se povećao s obzirom na ublažavanje mjera zbog COVID-19. Manji dio su kotizacije za stručna usavršavanja doktorandima koji sudjeluju kao vanjski suradnici u izvođenju projekata Hrvatske zaklade za znanost.
Šifra 3293
Troškovi reprezentacije veći su za 161,4% u odnosu na prethodnu godinu kao posljedica blagog poboljšanja provođenja epidemioloških mjera. Odnose se na povećane troškove usluge organizacije tečajeva trajne izobrazbe, organizaciju 8. Međunarodnog kongresa održanog u Rovinju, proslavu 100 godina visokoškolskog obrazovanja u području stomatologije u Republici Hrvatskoj i 60 godina samostalnosti Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, sastanaka vezano uz poslovnu suradnju, organizaciju i provedbu brojnih studentskih programa i projekata.
Šifra 3296
Troškovi sudskih postupaka odnose se na parnične troškove kojih prethodne godine nismo imali, a nastali su radi isplate razlike plaće u visini 6% na temelju pravomoćne sudske presude u javnim službama.
Šifra 3299
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja veći su za 13,6% u odnosu na prethodnu godinu, povećanje se odnosi na proslavu 100 godina visokoškolskog obrazovanja u području stomatologije u Republici Hrvatskoj i 60 godina samostalnosti Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, te organizaciju studentskih skupova.

Šifra 343
Ostali financijski rashodi više su izvršeni u odnosu na prethodnu godinu 56,5/%. Uzrok povećanja su negativne tečajne razlike, koje su u odnosu na prethodnu 2021. godinu veće za 36,5%, te zatezne kamate koje se odnose na isplate razlike plaće u visini 6% na temelju pravomoćne sudske presude u javnim službama, kojih u 2021. godini nije bilo.
Šifra 3693
Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava, do smanjenja je došlo radi završetka projekta: „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodio u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“ gdje smo bili partner Medicinskom fakultetu temeljem sporazuma o partnerskoj suradnji u okviru projekta.
Šifra 4212
Rashodi za poslovne objekte u odnosu na prethodnu godinu manji su za 79,8%, odnose se na dodatna ulaganja u ovoj godini jer smo 2021. godine kupili prostor na adresi Gundulićeva 5 u svrhu korištenja za obavljanje osnovne djelatnosti održavanje nastave, financirano od sredstava projekta FSEU.2021.MZO.047.
Šifra 422
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ukupno su veći u odnosu na prethodnu godinu za 49%. Do značajnijeg povećanja je došlo unutar kategorija radi nabave 10 stomatoloških radnih jedinica s nasadnim instrumentima za potrebe kliničke vježbaonice studenata u vrijednosti 1.487.500 kuna, medicinskog namještaja 227.8122,50 kuna, te smo nabavili nove klima uređaje 87.952 kuna kako bi zamjenili stare i dotrajale. Smanjenje od 10,1% odnosi se na uredsku opremu i namještaj, za nabavu računala i računalne opreme ove godine potrošili smo 200.000 kn manje u odnosu na prethodnu godinu, ali smo potrošili više za nabavu ostalih elektroničkih uređaja i namještaj. Prošle smo godine obnavljali komunikacijsku opremu dok ove godine nismo imali troškova u toj kategoriji.
Šifra X005-X006
Konačni rezultat poslovanja 2022. godine je višak prihoda u iznosu od 2.440.109,37 kuna. Ukupan višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 12.644.463,45 kuna, za 23,9% više u odnosu na prethodnu godinu.
Šifra 19

Rashodi budućih razdoblja (aktivna vremenska razgraničenja) odnose se na kontinuirane rashode budućih razdoblja, obvezu za rashode za zaposlene u prosincu 2022. godine, isplata je u siječnju 2023. godine. Iznose 9,5% više u odnosu na prethodnu godinu, a povećanje je vezano uz rast osnovice za isplatu plaća.
Bilješke uz Bilancu

Šifra 0212
Poslovni objekti veći su za 4,9% jer smo dodatno ulagali u kupljeni prostor prethodne godine, koji se nalazi na adresi Gundulićeva 5 u svrhu korištenja za obavljanje osnovne djelatnosti održavanje nastave, koji je upisan u zemljišne knjige.

Šifra 022 i 02922
Postrojenje i oprema je veće za 29,2% u odnosu na prethodnu godinu, a povećanja u imovini se odnose za nabave:  uredske opreme i namještaja - ostalih elektroničkih uređaja i namještaja, opreme za održavanje i zaštitu - novih klima uređaja, medicinske i laboratorijske opreme za potrebe kliničke vježbaonice studenata za održavanje nastave nabavljeno - 10 stomatoloških radnih jedinica s nasadnim instrumentima, medicinski namještaj, zubotehnički mikromotori te druga laboratorijska oprema, instrumenti, uređaji i strojevi - za potrebe provođenja istraživanja nabavljen je  spektrometar za vidljivu svjetlost financirano iz projekta Hrvatske zaklade za znanost.
Šifra 0241 
Knjige su povećane za 95%, povećanje se odnosi na završno usklađenje knjižnog fonda Središnje stomatološke knjižnice sa Računovodstvom, temeljem provedene cjelokupne revizije knjižnog fonda. Evidentirane su knjige 2310 komada u knjigovodstvenoj vrijednosti 270.330,91 kuna. 
Šifra 03 
Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti-pohranjene knjige, evidentirali smo iznos 42.037,97 kuna koji se odnosi na završno usklađenje knjižnog fonda Središnje stomatološke knjižnice sa Računovodstvom. Temeljem provedene cjelokupne revizije knjižnog fonda pronađene su vrijedne stare knjige (6 primjeraka) za čiju su zaštitu nabavljene zaštitne kutije za stare knjige. Knjige nisu zavedene u inventarnoj knjizi Knjižnice, evidentirane su u Računovodstvu temeljem procijenjene vrijednosti, a pohranjene su u Dekanatu.
Šifra 1112 
Iznos sredstva na žiro računu veći je za 2.349.875,52 kn u odnosu na početak razdoblja radi više naplaćenih participacija školarina za nastavu na integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju Dentalne medicine na engleskom jeziku jer se ove akademske godine upisala šesta generacija studenata, povećan je priliv sredstava od održavanja studentskih skupova, oglašavanja, prihoda od najma prostora te pruženih usluga za postupke priznavanja inozemnih diploma doktora dentalne medicine. 

Šifra 129
Ostala potraživanja su veća za 19,5%, veća su potraživanja za predujmove, a povećane su i refundacije za bolovanje na teret HZZO-a jer ih nisu u cijelosti refundirali, izvršena refundacija do srpnja 2021. godine.
Šifra 16

Potraživanja za prihode poslovanja manja su za 14,4% radi bolje naplate potraživanja u odnosu na prethodnu godinu.

Šifra B003
Stanje obveza i vlastitih izvora na dan 31.12.2022. je veće za 19,8% u odnosu na početak razdoblja. Obveze za zaposlene su veće jer je tijekom godine rasla osnovica za izračun plaće, veće su međusobne obveze proračunskih korisnika vezano za povrat sredstava na ime bolovanja koje refundira HZZO, dok su obveze za materijalne rashode manje jer su podmirene do kraja godine, osim prijevoza i obračuna honorara vanjskim suradnicima za održanu nastavu. Vlastiti izvori iz proračuna veći su za 22,4%, a odnose se na dodatno ulaganje i opremanje u kupljeni prostor na adresi Gundulićeva 5 u svrhu korištenja za obavljanje osnovne djelatnosti održavanje nastave.
Šifra 991-996
Izvanbilančni zapisi aktiva=pasiva odnose se na instrumente osiguranja plaćanja – zadužnice u iznosu 590.440,45 kuna, te tuđe imovine dobivene na korištenje (8 aparata na Zavodu za parodontologiju) u iznosu od 235.871,47 kuna.
Bilješke uz obrazac P-VRIO
Šifra 91512
Smanjenje u obujmu nefinancijske imovine u iznosu 3.241,58 kuna odnosi se na rashode nefinancijske imovine uslijed tehnološke zastare i neupotrebljivosti.
Šifra 91512
Povećanje u obujmu nefinancijske imovine u iznosu 312.368,88 kuna odnosi se na završno usklađenje knjižnog fonda Središnje stomatološke knjižnice sa Računovodstvom, temeljem provedene cjelokupne revizije knjižnog fonda. Evidentirane su knjige 2310 komada u knjigovodstvenoj vrijednosti 270.330,91 kuna, te pohranjene knjige, 6 primjeraka  u iznosu 42.037,97 kuna. Pohranjene knjige nisu zavedene u inventarnoj knjizi Knjižnice, evidentirane su u Računovodstvu temeljem procijenjene vrijednosti, a pohranjene su u Dekanatu.

Bilješke uz obrazac RAS - funkcijski

Šifra 0942
Troškovi drugog stupnja visoke naobrazbe odnose se na troškove nastave: dodiplomskog i diplomskog integriranog sveučilišnog studija Dentalna medicina na hrvatskom jeziku, dodiplomskog i diplomskog integriranog sveučilišnog studija Dentalna medicina na  engleskom jeziku, poslijediplomskog doktorskog studija, poslijediplomskih specijalističkih studija, tečajeva trajne izobrazbe i dr.

Šifra 097
Troškovi istraživanja i razvoj obrazovanja obuhvaćaju troškove znanstveno istraživačkih potpora Sveučilišta, znanstvenih projekata Hrvatske zaklade za znanost,projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodio u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“ i drugih međunarodnih projekata.
Bilješke uz obrazac Obveze

Šifra V001
Stanje obveza na početku razdoblja iznosi 3.906.149,03 kuna, a sastoji se od nepodmirenih obveza za plaće za 12. mjesec 2021., koje su podmirene u siječnju 2022., te materijalnih i financijskih rashoda podmirenih u siječnju 2022.

Šifra V009
Stanje obveza Stomatološkog fakulteta na dan 31.12.2022. iznosi 4.165.733,50 kuna, sve obveze su nedospjele. Od toga međusobne obveze proračunskih korisnika iznose 100.083,76 kuna, a obveze za rashode poslovanja iznose 4.065.649,74 kune. Sastoje se od obveza: plaće za prosinac 2022. podmirene u siječnju 2023 i materijalnih rashode podmirenih u siječnju 2023. Međusobne obveze za proračunske korisnike odnose se na obveze za povrat sredstava na ime bolovanja koje refundira HZZO.

Zagreb, 31.siječnja 2023.
Voditeljica službe za financijsko i računovodstveno poslovanje  
Ana – Marija Fijala, mag.oec.   
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